



Ljubljana, 20. december 2020

Zadeva: **Postopek izdaje potrdila o opravljanju učiteljskega tutorstva**

Spoštovani,

Študentski svet UL MF je v skladu z odločitvijo Dekanata UL MF pristojen za izdajo **potrdila o opravljanju učiteljskega tutorstva na UL MF za potrebe habilitacijskega postopka**.

V nadaljevanju vas seznanjamo s postopkom pridobitve potrdila, ki ga je na svoji 10. redni seji, 22. decembra 2020, sprejel Študentski svet UL MF.

S temi navodili se seznanjajo Dekanat UL MF in veljajo z dnem objave na spletni strani Študentskega sveta UL MF.

Lep pozdrav

Anka Uršič
predsednica
Študentskega sveta
UL Medicinske fakultete

Postopek izdaje potrdila o opravljanju učiteljskega tutorstva

Kandidat v habilitacijskem postopku mora za pridobitev potrdila o opravljanju učiteljskega tutorstva na UL MF na elektronski naslov studentski.svet@mf.uni-lj.si poslati naslednje dokumente:

1. pisno in lastnoročno podpisano prošnjo za izdajo potrdila, ki mora vsebovati: ime in priimek kandidata, naziv, v katerega kandidira, imena in priimke študentov, ki jih je tutoriral, navedbo števila in trajanja tutorstkih sestankov (z datumi in imeni študentov, ki so bili prisotni) in pisno utemeljitev, ki naj obsega vsaj pol strani A4,
2. potrdilo o vključenosti v učiteljsko tutorstvo, ki ga izda Komisija za učiteljsko tutorstvo UL MF, za vsako izmed študijskih let, v katerih je kandidat opravljal učiteljsko tutorstvo,
3. pisne in lastnoročno podpisane izjave o tutoriranju vseh študentov (vsaj treh), ki jih je kandidat tutoriral in navedel v 1. točki v zadnjih treh študijskih letih.

Pogoji za izdajo potrdila:

- tutoriranje vsaj treh študentov v preteklih treh študijskih letih,
- ustrezna dokazila iz točk 1., 2. in 3. tega dokumenta.

Vsi dokumenti morajo biti optično prebrani (skenirani) in poslani na elektronski naslov studentski.svet@mf.uni-lj.si. Študentski svet bo v roku 60 dni presodil o ustreznosti predloženih dokumentov. Če bo študentski svet ugotovil, da so dokumenti ustrezni in da kandidat ustreza navedenim pogojem, bo študentski svet izdal potrdilo. V nasprotnem primeru bo študentski svet izdajo potrdila zavrnil.

Navodila začnejo veljati z dnem objave na spletni strani Študentskega sveta UL MF.